

河北省委常委 政法委书记张越被查

中央纪委监察部网站昨晚发布消息，河北省委常委、政法委书记张越涉嫌严重违纪，目前正接受组织调查。

张越，男，汉族，1961年6月生，山东广饶人，1984年11月入党，1979年10月参加工作，中央党校函授学院在职研究生班法律专业毕业，中央党校在职研究生学历，中国科学院管理学硕士学位，助理研究员。被查前任河北省委常委、政法委书记，省公安厅厅长、党委书记。



曾长期在北京工作

公开简历显示，张越从1979年10月到北京市公安学校学习，第二年任北京市公安局原宣武分局民警就一直在北京工作直至2007年，近30年。

张越从北京一民警干起，1998年10月，张越升任北京市公安局局长助理、国内安全保卫处处长。3年后当上北京市公安局副局长、党委委员。在此任上了2年后调任公安部二十六局（反邪教局）局长。2007年12月又“空降”河北任省公安厅党委书记，后又担任河北省长助理，省公安厅厅长、党委书记、河北省委政法委书记。

本月公开活动频繁

记者注意到，本月张越的公开活动频繁，4月7日，河北省司法体制改革领导小组第二次会议上，河北省委常委、政法委书记、省司法体制改革领导小组组长张越在会上发言。

据《河北日报》4月13日报道，4月11日至12日，张越在唐山市就世界园艺博览会等系列重大活动安保工作进行调研。

曾自我批评“坚持原则不够”

记者注意到，2014年12月26

日，河北省委常委开民主生活会。2015年2月12日，《人民日报》全文刊登了这场民主生活会的纪实。

省委常委、政法委书记张越说，在遵守党的纪律方面，对自身要求比较严，对整个政法队伍抓得还不够紧；在执行民主集中制方面，既存在发扬民主不够的问题，也存在坚持原则不够的问题。

对张越，常委们提出，他对政法队伍建设抓得力度不够，对政法机关党风廉政建设需要更加重视起来；需要继续保持开拓进取的精神状态。不能认为这些年河北大事没出，小事不多，觉得轻车熟路，基础打得好，就可以松劲了。

综合《法制晚报》

四川师范大学21岁男生 校内被同学残忍杀害

近日，有网友在微博和网络论坛发帖称四川师范大学发生恶性杀人事件，该校舞蹈学院2015级1班21岁学生芦某某在成龙校区东苑2栋1楼学习室被室友滕某杀害。

15日下午，四川师范大学与成都市公安局龙泉驿分局均在其官方微博上对此事做出回应，确认了该案件的发生。

“弟弟被砍了50多刀”

被害人的哥哥芦海强告诉记者，3月28日凌晨1点10分，他突然接到四川师范大学校方电话，请他去一趟学校。“他们告诉我弟弟出事了，已经没有了生命迹象。”

当芦海强赶到学校时，现场已被警方封锁。

“法医鉴定凶手把头砍下来，据法医说，弟弟被凶手砍了50多刀。”芦海强提供的一份由成都航天医院出具的死亡医学证明书显示，芦某某于3月28日在四川师范大学成龙校区因头部离断伤死亡。

他告诉记者，被害人和犯罪嫌疑人是老乡、同学兼室友。“我们不明白，究竟是怎么样的仇恨能让一个人下这样的毒手。”

“弟弟3月26日给我打过一通

电话要生活费，说他心情不太好。”芦海强说。在他眼里，弟弟平时“心比较大”、跟人“自来熟”，“很爱交朋友，吵架了隔天就翻篇”。

芦某某1995年出生在甘肃省白银市景泰县的一个山村。在芦某某2岁时，父亲遭遇意外去世，母亲多年前已改嫁，无人照顾的芦某某被接到了大伯家生活。

虽非亲生，但大伯家对待芦某某视如己出。他从小管叫芦海强叫哥哥。

行凶后要求室友报警

据了解，死者芦某某与滕某平时就有一些矛盾。3月26日，芦某某因为在宿舍里唱歌再次引起了滕某的不满，二人吵了起来，还打了一架。在室友的劝解下，二人暂时和好。

3月27日，滕某外出一天，晚上11点40分回到宿舍，把正在打电脑游戏的芦某某叫到宿舍旁边还亮着灯的自习室。随后将一把不锈钢菜刀挥向了芦某某。

据了解，4月9日，家属已将芦某某宿舍的物品进行了清理，和遗体一起火化。4月11日，家属将芦某某的骨灰带回了甘肃。

芦海强表示，弟弟出事至今，都未见到过犯罪嫌疑人的家属。“现在最大的心愿就是将凶手绳之以法。”他说。

芦海强说，学习室没有监控，

事发后楼道里的监控被警察调走。据芦海强介绍，事发学习室离宿舍仅隔了一个楼梯，距离宿舍保安室不到20米。

嫌疑人当场被控制

据四川师范大学的情况通报称，案件发生后，警方赶到现场，犯罪嫌疑人当场被警方控制并带回公安局。同时，该校启动应急预案，学校有关领导和职能部门负责人赶到现场，并成立善后处置工作组，对来校处理善后事宜的被害人家属提供了帮助。目前，此案公安机关在进一步侦查中。

四川师范大学在其官方微博上表示，学校对案件的发生表示痛心，对死者表示哀悼，对死者家属表示慰问。

记者近日联系到死者和犯罪嫌疑人的两名室友。其中一名同学对记者表示，此事对宿舍的每个人都是巨大的伤害，“不愿对此事再说一个字。”

据了解，4月9日，家属已将芦某某宿舍的物品进行了清理，和遗体一起火化。4月11日，家属将芦某某的骨灰带回了甘肃。

芦海强表示，弟弟出事至今，都未见到过犯罪嫌疑人的家属。“现在最大的心愿就是将凶手绳之以法。”他说。

据新华社新媒体专电

▶ 资讯

台湾警方陆续释放20名涉诈骗遭马来西亚驱逐嫌犯

16日凌晨台湾警方陆续释放了20名涉诈骗遭马来西亚驱逐出境的台湾嫌犯。

15日晚间，在马来西亚涉诈骗的20名台湾嫌犯遭驱逐出境，乘机返回台北。台湾警方称，因犯罪事证不完整且无拘票，16日凌晨2时左右，嫌犯被释放。

此间媒体报道，获释的嫌

犯大多戴口罩，有人拿纸遮脸，在入境大厅集结，等候别人来接机。他们数度阻挠媒体拍摄，甚至出言恐吓。

据报道，马来西亚警方与大陆警方合作，今年3月下旬在马来西亚多地查获5处电信诈骗机房，逮捕嫌犯119人，其中台湾籍52人，大陆籍65人，马来西亚籍2人。

据新华社

国台办发言人要求台湾方面严肃追究和惩处电信诈骗犯罪

针对台湾方面将马来西亚遣返的电信诈骗嫌疑人释放一事，国务院台办发言人安峰山16日应询表示，台湾方面的这一做法只会纵容日益猖獗的跨境电信诈骗犯罪活动，是对众多受害者权益的漠视和再度伤害，损害两岸共同打击犯罪的合作。

据新华社

助开发商虚抬房价 郑州一副区长获刑17年

记者从郑州市中级人民法院了解到，郑州市二七区原副区长曲连文，帮开发商虚开征地款收据，造成郑州宏鑫花园小区定价虚高，给人民利益造成重大损失。15日，曲连文因滥用职权罪、受贿罪被郑州市二七区人民法院判刑17年。

据了解，2005年11月，河南信泰置业等两家房地产开发公司，分别与郑州市二七区土地储备中心签订用地协议，开发宏鑫花园经济适用房项目。协议约定，宏鑫花园经济适用房土地面积134亩，征地款共计3908.154万元。

2007年9月，在尚欠673万元征地款未缴纳的情况下，开发商找到曲连文，想要虚开征地款收据。曲连文授意相关负

责人虚开了两张共计5519万元的征地款收据，开发商随即虚开的收据用于宏鑫花园多层次经适房、小高层经适房和补差价房的定价成本核算中，最终造成宏鑫花园定价虚高，房屋销售后给人民利益造成重大损失。

经计算，因虚开征地款收据、未认真进行成本核算，宏鑫花园的购房业主共多支出4338万元，平均每户购房者多支付了近3万元，按照当时房价核算，相当于每户多支付20平方米的经适房面积费用。

法院以滥用职权罪判处曲连文有期徒刑5年，与受贿罪有期徒刑15年刑罚数罪并罚，决定执行有期徒刑17年。

据新华社

● 天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第16043期

开奖结果：

01 09 16 33 34 + 09 12

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖基本 2注 10000000元

派奖 2注 5000000元

二等奖基本 55注 200654元

追加 24注 120392元

福彩15选5(2016100期)

中奖号码：1 6 8 9 11

奖等 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 76注 2440元

福彩3D游戏(2016100期)

中奖号码：5 5 1

奖等 江苏中奖注数 每注奖额

单选 793注 1040元

组选3 685注 346元

组选6 0注 173元

体彩排列5(16100期)

中奖号码：0 3 7 4 7

奖级 本地中奖注数 每注奖金

排列5直选 0注 100000元

福彩“东方6+1”(2016043期)

中奖号码：4 5 8 6 8 1

生肖码：虎

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

二等奖 0注 0元

体彩排列3(16100期)

中奖号码：0 3 7

奖级 每注奖金 本地中奖注数

排列3直选 1040元 681注

排列3组选3 346元 0

排列3组选6 173元 1487注

● 鸡毛信

江苏体彩已中出24个百万及以上大奖

截至4月15日，我省体彩各玩法今年中共出24个百万及以上大奖！其中大乐透和7位数依旧是送出百万大奖的主力玩法，排3排5、足彩也均有百万大奖送出，敬请广大彩友持续关注。

(安妮)